



**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA  
SECRETARIA DE PORTOS**

**ERRATA 2 AO EDITAL RDC PRESENCIAL SEP 01/2013**

Informamos abaixo alterações no Edital à epígrafe:

No **subitem 4.2** do Edital, **ONDE SE LÊ:**

*"A visita ao local de execução da obra deverá ocorrer em dias úteis, durante o horário comercial, na Avenida Honório Bicalho, s/nº, município de Rio Grande (RS), e será agendada com o Sr. Celso Luis da Silva Pedreira, pelo telefone **55 3231-1366**, Ramal 150, e confirmada por correio eletrônico, endereço [cpedreira@portoriogrande.com.br](mailto:cpedreira@portoriogrande.com.br)."(Destacamos).*

**LEIA-SE:**

*"A visita ao local de execução da obra deverá ocorrer em dias úteis, durante o horário comercial, na Avenida Honório Bicalho, s/nº, município de Rio Grande (RS), e será agendada com o Sr. Celso Luis da Silva Pedreira, pelo telefone **53 3231-1366**, Ramal 150, e confirmada por correio eletrônico, endereço [cpedreira@portoriogrande.com.br](mailto:cpedreira@portoriogrande.com.br)."(Destacamos).*

**SECRETARIA DE PORTOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA**

**Antônio Augusto de Lima  
Presidente de Comissão de Licitação**